



ПАМЯТЬ

Новосибирск

3
(178)

2007 г.

Основана 6 мая 1990 г.
Ю.И.Мерзляковым**Герои русского Севера**

Открытие Колумбом Америки в 1492 году вызвало много вопросов, важных как для географической науки, так и для быстро развивающегося мореплавания. Самыми главными из них являются принципиальное значение для географии Земли, явившись два – соединяется ли только что открытая Америка на севере или юге с другими материками? Одну из этих проблем разрешил Магеллан: в 1519–1520 гг. он совершил кругосветное плавание и показал, что на юге Америка омывается Тихим и Атлантическим океанами и ни с какими материками не соединяется.

"Северная проблема" была решена открытием пролива между Азией и Америкой. Этим важнейшим географическим открытием завершилась в 1648 г. серия тяжелейших морских походов в сложнейших условиях Крайнего Севера: русский казак Семён Дежнёв с третьей попытки доказал раздельное существование материков Азии и Америки.

Что же нам известно о русском мореплавателе Семёне Дежнёве, имя которого стоит рядом с именами Колумба и Магеллана?

В энциклопедическом словаре (1963, т. 1) написано: «Дежнёв Семён Иванович (р. около 1605 – умер в 1672 или 1673), русский мореплаватель. Прощёл морями в 1648 году из устья Колымы в устье Анадыри, открыв пролив между Азией и Америкой (Берингов пролив)». Из словаря Брокгауза и Эфрона известно, что С.Дежнёв за 80 лет до Беринга прошёл пролив, отделяющий Азию от Америки. Притом, Берингу не удалось пройти в его южной части, тогда как С.Дежнёв прошёл пролив с Севера на Юг, по всей его длине.

Семён Иванович Дежнёв родился в русском Поморье, в г. Великий Устюг. Неизвестно, когда он ушёл искать счастье в Сибирь. В Сибири он сначала служил в Тобольске, затем в Енисейске, а в 1638 году перешёл в Якутский острог. Вся служба С.Дежнёва в Якутске была непрерывными трудами, сопряжёнными с опасностями для жизни. За 20 лет службы он был 9 раз ранен.

Доктор исторических наук М.Белов в журнале «Наука и жизнь» (1973, № 8, с. 138–141) описал это историческое путешествие, вернее путешествия, их было три. Летом 1646 года небольшая группа промышленников на одном коне (деревянный 2-х парусное судно), имеющая из навигационных приборов компас и солнечные часы, добирались от реки Колымы до Чунской губы. Продвинувшись дальше, помешали льды.

В следующую навигацию, в 1647-м году, на реку Анадырь отправились уже 4 коча. Ими руководил С.Дежнёв. Из-за больших льдов этот поход также был неудачным. Третье плавание к востоку от Колымы состоялось летом 1648-го года, его снова возглавил С.Дежнёв. При нём в качестве заможенного чиновника для сбора пошлий пошёл Федот Алексеевич Холмогорец. На 7-ми кочах с трудом разместились 90 человек – промышлен-

ников, торговцев и служилых людей.

Цели у всех были разные, государственно-надеждит Семёну Дежнёву, родившемуся 400 лет назад и скончавшемуся 335 лет назад (в 1672 году) представляя

один Дежнёв. Он должен был провести караван морских судов вдоль неизвестного северного побережья Чукотки, найти устье реки Анадырь и подчинить новую территорию власти Московского царя.

Караван отправился в плавание 20 июня. Шли недалеко от побережья, медленно. В середине августа в районе мыса Беллингса караван попал в бурю и потерял 2 судна. Семён Дежнёв с пятью судами пошёл на Восток.

К первому сентябрю подошли к мысу, названному Дежнёвым Большими Каменным Носом. Это была самая восточная часть азиатского материка. Как мы знаем сегодня, в 80-ти км от этого мыса через пролив находится Америка. В ясный день с верхней точки этого мыса (назван теперь именем Дежнёва) виден берег Аляски.

Дежнёв вёл караван в устье Анадыри. В Чукотском море началась полоса штормов. Во время бури караван Дежнёва потерял ещё одно судно, уже третее. Четыре оставшиеся судна поспешили на юг и к первому октября были у северного входа в Анадирский залив. Здесь суда ещё раз попали в сильнейшую бурю,

которая разметала их в разные стороны. Одна часть каравана во главе с Фёдором Алексеевским оказалась на юге, около Камчатского полуострова, где Алексеев и погиб.

Судно, на котором плыл сам Дежнёв и ещё 24 человека, выбросило на берег. Отсюда они отправились пешком на север, на поиски реки Анадырь. Стояла глубокая осень, шли по труднопроходимым, неизвестным местам. Половина отряда погибла в дороге. Лишь зимой Дежнёв и его товарищи достигли цели своего многотрудного путешествия.

Так завершился этот выдающийся поход.

В 1649 году в верхнем течении реки Анадырь в районе реколесья Дежнёв построил на небольшом островке укреплённые зимовые. На Анадыре он прожил 10 лет, был главой казачьего гарнизона.

Спустя много лет, осенью 1664 года, Семён Дежнёв прибыл в столицу Московского государства. В это время в Москве и Тобольске шла работа над созданием географического описания Сибири и краиного Северо-Востока Азии.

Поход русского казака Семёна Дежнёва и его товарищей, отважных и мужественных мореплавцов и землепроходцев, вписан яркую страницу в книгу познания Земли.

Н.В.Трахунова, Новосибирск

Открытие и освоение Русской Аляски

Бывшая Русская Америка (территория Аляски и Алеутских островов) составляет 1/5 всей территории США и равна 1,5 млн. кв. км. Царское правительство по непонятным причинам пошло на продажу Аляски, причём продало за бесценок – за 7 миллионов 200 тысяч золотых долларов, по брововой цене – по 2 цента за акр. Когда 3 мая 1867 года в Зимнем дворце Александр II скрепил своей подписью главный документ сделки, в его кабинете присутствовал лишь один сановник – князь А.М.Горчаков, министр иностранных дел России. Осталось тайной, какими мотивами руководствовался царь, передавая Аляску США. Предположительно это было сделано под давлением придворной элиты и набиравших силу США.

Общественное мнение России осудило продажу Русской Америки, поэтому царский двор не торопился с обнародованием документов. В частности, конвенция об Аляске была опубликована только через год в малораспространённом петербургском издании. В конвенции речь шла не об аренде Аляски на срок, а о передаче её США навсегда.

Открытие Америки произошло в 1741 году, когда, следуя от Камчатки, Витус Беринг на пакетботе "Св. Пётр" и Алексей Чириков на пакетботе "Св. Павел" достигли американского побережья. Это известие всколыхнуло торгово-промышленный люд Сибири. По официальным данным, лишь в 1745–1764 годах американские земли посетили 42 русских экспедиций.

Хотя Россия и была в это время ослаблена Крымской войной, хотя в результате неоптимальной политики на Аляске было всего несколько сотен поселенцев (в отличие от уже основательно заселённой Сибири), никто в России по своей доброй воле не поставил бы вопрос о передаче Русской Америки во владение другой державы. Аляска осталась бы за Россией, за теми, кто открыл и освоил её. Примером могут служить наши такие же отдалённые дальневосточные районы – Охотский край, Камчатка, Чукотка, где царская власть существовала скорее名义上 и где дела были далеко не блестящи, во многом напоминая состояние дел на Аляске.

Красноярское дело

(Предыдущие материалы см. "Память" № 170, № 172 и № 177)

В апреле 2005 года в Красноярске пропали пятеро мальчиков, тела которых только в мае обнаружили в колодце в полутора километрах от места их проживания. Но до сих пор нет никаких официальных выводов ни о причинах убийства, ни о предполагаемых преступниках.

Из имеющихся данных очевидно, что преступление по убийству мальчиков было тщательно продумано и подготовлено, в том числе и технология сокрытия. Но преступники, вероятно, не знали, что спектральный анализ способен восстановить принадлежность останков конкретным людям даже после сожжения трупов (или живых людей).

Для этого было необходимо в целом исследовать все пробы. Однако сейчас подвернуто анализ только минимальное количество проб из 900. Что касается лондонской экспертизы, то английский аналитик Дебора Бассет, вероятно, имела специальное задание на необходимый результат, поэтому она отобрала всего 12 проб. По непонятным причинам она заставила эксперту отказаться от выполнения требований следователя по особо важным делам и исследовать из 900 проб всего 12 образцов. Адвокат считает, что действия Деборы Бассет очень напоминают откровенный саботаж лиц, заинтересованного в сокрытии истины и в укрытии преступников от правосудия. Согласно материалам дела для спектрального анализа пробы взяты, но с результатами анализа никто из заинтересованных лиц (родственники и адвокат) не ознакомлен.

Любопытная ситуация вокруг мальчика Глиговко, который был вместе с пятью погибшими и которого Дима Макаров звал в машину покататься. Но Глиговко отказался и остался жив. После нахождения трупов погибших детей Глиговко возили в милицию на дознания, с которых он возвращался в состояния шока. Мать ещё больше запугана милицией, от всех разговоров и общения отказывается. Но сам факт увоза детей на машине полностью доказан. Это подтверждено показаниями мальчика Глиговко и соседа, который видел машину, на которой были увезены погибшие.

Сложившаяся ситуация потребовала от адвоката В.А. Соловатова подать ещё одно ходатайство, в котором он требует ознакомить его со всеми спектрографическими экспертизами, для которых готовились пробы. Такие экспертизы должны уточнить количества умерщвляющих людей, от которых были взяты 900 имеющихся в деле проб. Сейчас по результатам анализа имеется масса вопросов. Из пяти лобных костей четыре принадлежат прокуратуре. Кому принадлежит женская лобная кость? Почему не вызывает реакции прокуратуры наличие неопознанных останков, не принадлежащих никому из пяти погибших мальчиков? И какую цель на самом деле ставят следствие в своих хитроумных действиях?

Не исключено, что эта двухлетняя бездействия привела к новым преступлениям.

19 марта этого года в Красноярске пропала пятилетняя Полина Малыхова, сестра погибшего в прошлом году мальчика. Маленькая девочка играла в песочнице около своего дома на улице Павлова и вскоре исчезла. В поиски ребенка, кроме милиции, включились и простые жители. Было объявлено вознаграждение в полмиллиона рублей за информацию о местонахождении Полины. Её тело со следами издавленности обнаружили на территории гаражей в Ленинском районе города в том самом районе, где два года назад пропали, а затем были найдены мертвыми пять мальчиков 10-12 лет. Заместитель прокурора края Владимир Чуриков заявил, что отрабатывается вся версия в том числе ритуального убийства. Год назад, примерно в те же дни марта пропал однофамилец Полины – 9-летний школьник Сергей Малыхов. Его тело было найдено через шесть суток после пропажи – 28 марта 2006 года в канализационном колодце, недалеко от того места, где нашли пять мальчиков. Прокуратура на удивление быстро начала говорить о версии ритуального убийства Полины. Учитывая предыдущее двухлетнее безрезультатное расследование, есть подозрение, что по новому убийству быстро найдут обычного маньяка, на которого спишут все убийства, в том числе и очевидно ритуальное убийство пяти мальчиков в 2005 году.

**М.В.Назаров – Председатель
Московского отдела СРН**

25 марта 2007 года состоялось внеочередное общее собрание Московского отдела Союза Русского Народа (МО СРН), посвящённое обсуждению сложной обстановки, которая сложилась внутри Совета Московского отдела СРН в связи с приостановкой исполнения обязанностей Председателя МО СРН Новикова В.Б. и нестроениями в самом Совете. На Собрании присутствовал заместитель председателя СРН Турк А.С. (г. Иркутск).

Собрание началось с молитвы. С отчётомным докладом выступил со-председатель Московского отдела СРН Ермолов О.В., который сделал заявление от имени членов Совета Московского отдела СРН, что все члены Совета, избранные 16 декабря 2006 года, добровольно слагают с себя полномочия и просят собрание избрать новый состав Совета. В ходе прений были высказаны разные точки зрения, даны оценки членам Совета и высказаны похвальные, как работать дальше.

От Совета Московского отдела на пост Председателя была предложена кандидатура Назарова М.В. При чрезвычайной загруженности работы по издательству «Русская идея» и движению «ЖБСИ!», Назаров никогда не стремился быть главой Московского отдела СРН. Он согласился с выдвижением на этот пост лишь при виде превращения СРН в совершенно другую организацию: с другой историей якобы СРН был воссоздан не Клыковым, а атеистом Кучеровым, с другим кадровым составом (базирующимся на организации Кучерова, который руководит официальным сайтом и премьерой СРН), с другими целями, в частности с ориентацией на поддержку «партии власти» и «национального лидера» Путина. Поскольку Иванов и Кучеров к тому же приступили к созданию своего нового «московского отдела», возникла острая необходимость спасти истинный православно-монархический СРН в Москве из уважения к памяти его основателей – Новомучеников Российской памяти его воссоздателя В.М. Клыкова.

В результате голосования большинством голосов (при 1 «против» и 7 «воздержавшихся») Председателем Московского отдела СРН (МО СРН) был избран Назаров М.В.

М.В. Назаров в своем выступлении изложил предстоящую программу действий, основные направления которой ранее были изложены им в книге «Вождь Третьего Рима» (<http://www.rusidea.org/index.php?a=410803>) и в книге «Кить без страха иудейской!» (<http://www.rusidea.org/index.php?a=410803>). В конце собрания выступил А.С. Турк, приветствовавший избрание М.В. Назарова и напомнивший о запланированном на 26-27 мая совещании в Иркутске. На этом совещании предстоитться хорошая возможность воссоздать общероссийскую структуру истинного православно-монархического Союза Русского Народа. «Какие бы структуры ни претендовали действовать и даже регистрироваться под именем СРН – всё равно настоящим Союзом Русского Народа будет наш, верный делу наших предков и завещанной ими идеологии!» – отметил в заключение Назаров.

За информацией о мероприятиях Московского отдела СРН предлагаются следить по сообщениям на его официальном сайте: <http://www.rusnar.ru>

Поток событий

865 лет назад, 5/11 апреля 1242 г., произошло «Ледовое побоище» – одно из самых великих сражений средневековья, классический образец окружения и полного разгрома противника. Русские войска, руководимые ближайшим князем Александром Невским, заставили агрессивных германцев на монгольские заборы.

665 лет назад, в 1442 г., Церковь Собором был осуждён и низложен митрополит Московский и Всех Русей Исидор, самозванно подписавший предательскую Флорентийскую унию – документ, ставивший Русскую Православную Церковь в подчинение римскому папе и открывавший путь католицизму в России. Тогдашняя политическая элита умела защищать русские национально-государственные интересы.

645 лет назад, в 1462 г., на великолешийский московский престол взошел Иван III – один из самых выдающихся государственных деятелей в истории России, завершивший процесс создания централизованного Русского государства, ставшего крупнейшим в Европе. Отменяя перенос дотяжений за его 43-летнее правление. Это и завоевание полной независимости от Орды, и троекратное увеличение территории государства, успешные войны с католической Литвой за возвращение русских земель, и повышение боеспособности армии, и создание эффективной системы государственного управления, и создание систематизированного свода законов о строительстве новых городов и крепостей и бурное развитие экономики.

495 лет назад, в 1512 г., началась очередная волна набегов крымских татар на Русь. Были разграблены города Белёв, Одоев, Козельск, Рязань, Алексин, множество деревень. Десятки тысяч людей уведены в рабство туркам и венецианским евреям. За 340 лет существования Крымского ханства, единственным источником доходов которого были грабежи и работорговля, Россия десяти раз подвергалась нападениям. По подсчётам демографов, потери русского населения за этот период составили около 5 млн. человек и в процентном отношении намного превысили наши потери в обеих мировых войнах. Конец этому бандитскому государству положил князь Потёмкин-Таврический.

360 лет назад, в 1647 г., казаки-землепроходцами был основан Охотск, русский форпост на Тихом океане. Отсюда затем прошло освоение Камчатки, Чукотки и Приморья.

2

Поток событий

100 лет назад скончался гениальный учёный-энциклопедист, великий гражданин России Дмитрий Иванович Менделеев (1834-1907). Все знают, что он создатель бездымного пороха, теории растворов, промышленного способа разделения нефти, автор классического учебника по химии, выдержавшего 13 изданий, организатор Русского химического общества и Палаты мер и весов. Ещё меньше знают, что он автор фундаментальных трудов по металлографии, воздухоплаванию, метеорологии, экономике, мелиорации, химическим удобрениям, народному просвещению и демографии. И уж совсем мало кто знает, что Д.И.Менделеев был активным членом «еренсостенного» Союза Русского Народа, защищившего Отечество от еврейской революции 1905-07 годов.

90 лет назад, 2.03.1917 г. (15.03), произошло насильственное отречение Императора Николая II от Престола. Вскоре после этого в с. Коломенском под Москвой произошло явление иконы Божьей Матери "Державной", которая стала хранильницей России вместо православного монаха.

75 лет назад, в 1932 г., ликвидирована РАПП – Российская ассоциация пролетарских писателей, возглавляемая Авербахом, родственником одного папана русского народа (Свердлова) и своимственником другого папана (Ягоды). Прикрываясь интернационализмом, РАПП, по существу, занималась уничижением русской культуры, травлей и политическими доносами на русских писателей и поэтов.

Два года назад на 72-м году жизни скончался Евгений Артемьевич Щекатихин (29 марта 2005 года). В течении 12 лет он издавал ставшую широко известной газету "Наше Отечество", выпустив более 200 номеров общим тиражем 2 350 000 экз. Не сумев осудить его по 282-й статье, хитроумные русофобы из Карабинов организовали судебную правду, втянув в неё даже некоторых патриотов (как это было и в деле по ликвидации Осташки). Е.А. Щекатихин скончался от сердечного приступа.

Б.Л. Кисляк, Великий Новгород

Валентину Распутину, русскому писателю, основное творчество которого связано с Россией, с Сибирью и Иркутском, исполнилось 50 лет. Чествование одного из немногих наших писателей из славной плети "деревенщиков", прошло 21 марта в Академической капелле Санкт-Петербурга. Поздравления любимому писателю пришли из разных стран, от простых людей и президентов, от служителей Православной Церкви и от соратников по искусству и культуре.

Чите «правозащитники» потребовали назвать одну из улиц города именем Ходорковского, отбывающего уголовное наказание в Читинской области. В.Герасимов, Нью-Йорк

«Цивилизованная» Литва признала главным подпольным производителем синтетических наркотиков, заполнивших Европу и прилегающие области России. В советское время в Калининградской области не было зарегистрировано ни одного наркомана, теперь она в числе самых неблагополучных регионов России. Основным поставщиком наркотиков там является Литва.

Госдумаratифицировала подписанное В.Путиным соглашение об упрощении визового режима со странами Евросоюза. СМИ преподнесли это, как событие огромного значения для народа. Между тем воспользоваться соглашением могут лишь немногие проценты русских – у остальных просто нет денег на заграницные поездки.

Русофобы, встроенные ростом русского национального самосознания, решили 8 мая провести в Москве «имперский марш». Многие годы обижают русских в «имперских амбициях» и «имперском мышлении», они вознамерились использовать это мышление в своих целях, русские всегда не только удивительно терпимо относились к иностранным, но и старались оказать им всяческую поддержку. Сегодня, однако, эта терпимость ничего, кроме вреда, русскому народу не приносит, потому что и вспомнили русофобы.

Трагедия века произошла на Ульяновской шахте в Кузбассе, от взрыва там погибли 106 человек. Торжественное (Продолжение на 3-й стр.)

Триумфальное шествие пошлости и дебилизма

Все времена любые власти уделяли огромное внимание увековечиванию памяти великих современников и предков в наизнанку потомкам. До нас дошли величественные фигуры фараонов, царей императоров, полководцев, государственных деятелей, мыслителей. Советская эпоха, кроме «Рабочего и колхозницы» В.Мухиной, оставила после себя сотни памятников выдающимся людям и тягучи, увы, не сохранившимся до наших дней бетонных скульптур воинов, стальеваров, шахтеров, пограничников, пионеров с горами, студентов с учениками, девушки с вёслами, юношей с лыжами и т.д., которым должны были подражать граждане великой страны.

За десятилетие «великой криминальной революции» и пятилетие «стабилизации» её «завоеваний» рыночники-реформаторы и их обслужива из числа «творческой интеллигенции» не сумели отметить своё время замечательными скульптурными изысками, за исключением зураобереговских колоссов-шедевров, помпезных громоздких надгробий на могилах «братьков». Выпадают из этого ряда только редкие произведения, вроде работ В.Клыкова, посвящённых выдающимся людям прошлого.

Но вот за последние два-три года власти на местах пронеслись после долгой спячки и стали срочно, ударными темпами навешивать упущенное в зависимости от собственных вкусов, пристрастий, бредовых фантазий, также финансовых возможностей своих муниципальных образований. Началось триумфальное шествие по России так называемой «контактной скульптуры»!

... В Москве появились памятники: «Главленному сырку» «Дружбы», «Автомобилю «копейка», «Чижику-Пыхику на Фонтанке», булгаковскому Воланду и его подружным на Патриарших прудах виде шестиметрового бронзовового примуса (?), трёхметровый дворник из стали на улице Бахова. (Перещеголяли москвичи своих соседей-владимирцев! У тех имеется бронзовый дворник высотой всего лишь метр семьдесят).

Мосгордуму сотрясает «собачий скандал». Два года назад отлит в бронзе увеличенная копия бродячей дворняги, зверски убитой четыре года назад у входа на станцию метро «Менделеевская». Но администрация подземки, депутаты, скульптор А.Цигал и члены проекта «Сочувствие» – артисты, журналисты, адвокаты и просто инициативная группа жителей – никак не могли решить: где установить этот «шедевр» – там, где мученический погиб пёс, или на более видном месте? Вопрос действительно принципиальный! Наконец-то договорились!

... В Иркутске поставили памятник корове, а в Урюпинске – козе. В Пензе на месте монумента «Родина-Мать» возвели «Ёжика в тумане» (?). Екатеринбург украшает метровая чугунная плита со следами боя супстной ульяновской «Человека-невидимки». В Ульяновске возвышается «Диван Обломова», а под Казанью – бронзовый кошелёк Ильи Красного «поставил» огромный сибирский пельмень на вилке, а не автомат Калашникова. Муром отличился прославлением солёного огурца из бронзы. В селе Николаева под Самарой возвёлся «Памятник русской воде» – куда же без неё родимой светлое капиталистическое будущее! В Липецке стоит «сверкающий трёхметровая ампула-обелиск пенициллину». Улицы Перми «охраняют» 10 (десят) двухметровых чугунных медведей. В Челябинске рядом с одним из коммерческих банков из металла два трёхметровых ищих – намек не совсем понятный. В заштатном городишке Миассе Челябинской области имеется «Памятник мыши» и планируется увековечить главного героя романа Ф.Достоевского «Идиот» князя Мышина. (Это надо понимать, как намек на ваковой и несокрушимый российский идиллизм?). В Красноярске полукругом, обхватив фонарь, чугунный пьяница, на ноги которого мочится тоже чугунная дорвига. В Вологде теперь есть «Памятник электрификации» – там чугунная собака писает на стол. В Белгороде поставили «Памятник неподкупному гаишнику», а в Томске отлит из металла «Любовник в трусах на балконе». В Омске и Сочи есть скульптуры водопроводчиков и сантехников – «героев нашего времени». В Самаре местные билотоманы из числа «русских бизнесменов» планируют подарить родному городу двухметровые бронзовые фигуры «Ливерпульской четвёрки» и со-

бираются пригласить на открытие монумента оставшихся в живых П.Макарти и Р.Стара. Самарская же «прогрессивная интелигенция» мечтает украсить одну из самарских улиц изваянием журналистики А.Политковской и собирает деньги на этот проект. В «Северной столице», кроме «светлого облика» одного из «отцов» современной российской демократии А.Собчака, красуются не менее одухотворенных образы Остапа Бендера и барона Мюнхаузена – нарочно не придумавшие!

Нигде в мире нет ничего подобного!

Правда, в Амстердаме (Нидерланды) недавно установили за 13 тысяч евро (?) скульптуру неизвестной простой голландской проститутки. В России пока до такого не додумались. Но ничего, скоро депутаты Госдумы узаконят «оказание интимных услуг населению», и у нас тоже появятся оригинальные и очаровательные памятники «эротикам любви» обоего пола.

Но более всех на прище «монументальной пропаганды» в новой, «свободной» России отились городские власти «третьей столицы» – Нижнего Новгорода. На главной пешеходной улице Большой Покровской дэрко возвелись 13 (?) бронзовычи чугунные скульптуры «простых нижегородцев конца XIX – начала XX века». Психически нормальному трезвому человеку трудно понять, какое отношение к дню нынешнему имеют эти зловещие, жутко бездарные истиканы, для кого и для чего они установлены? Для немногочисленных отечественных и зарубежных туристов, которые, проинав про подобное очередное «чудо света», устремлятся толпами в «Волшебную столицу» для того, чтобы одним глазом посмотреть на сии шедевры и сфотографироваться рядом с ними на долгую память? Самы же нижегородцы в основной массе не только не в восторге от таких «произведений искусства», но не скрывают своего возмущения и недоумения, прямо всхлип и на страницах местной прессы заявляют, что эти «украшения» изуродовали историческую часть города. На фоне сверкающих витрин ресторанов, модных бутиков и салонов со стильным западным ширпотребом возвышаются грозные монументы: 1) чугунный почтальон с чугунным велосипедом; 2) чугунный швейцар у ковелинского магазина; 3) чугунная толстуха-модница перед чугунным зеркалом; 4-5) чугунные мамашы на лавочке с чугунной книгой в руках с чугунным мальчиком, держащим в руничках чугунную лодочку; 6) бронзовый половой на ресторана в рубашке, застёгнутой на левую, «женскую» сторону (намек для посвящённых?); 7) бронзовый еврейский подросток, играющий на бронзовой скрипке недалеко от хайдукской синагоги (местные бомжи-антисемиты уже отломали смычок и колки у скульптуры и сдали, вероятно, металлом); 8-9) чугунный карлик-чистильщик обуви; 10) чугунный полицейский с шашкой и ремонтом в кобуре; 11) чугунный карлик-чистильщик обуви; 12) бронзовый полицейский с шашкой и ремонтом в кобуре; 13) бронзовый «великий русский актёр» Е.Евстениев, сидящий на лавочке у театра драмы. (Есть ещё бронзовая уродливая коза величиной с теляка и маленькая чугунная дворняшка).

Скульптурным «подаркам» местных властей нижегородцам и гостям города пока порадовались «продвинутая молодёжь», которая быстренько начала внедрять новые ритуалы и традиции. Панки, рэперы, «тусующиеся» поблизости, прозвали статую Е.Евстениева «бомжом», раз пять обливали его мурзиной бронзовую лысину голубой (?) краской и завели обычай тушить окурики об глазницы просто «на счастье» («По моцам и елём»). Чугунных «женщин» с невестой гладят по приличным местам – якобы такое действие скажочно усиливает потенцию.

Воздушевлённые успехами на ниве возведения

прекрасного местные власти не желают останавливаться на достигнутом. Мэр Нижнего Новгорода В.Булавин заявил, что по многчисленным просьбам земляков-предпринимателей рядом со зданием Ямарки на пересечении улиц Советской и Сонячковской скоро появится бронзовый памятник «Доброму Ангелу», который будет покровительствовать и помогать всем ударникам капиталистического труда – бизнесменам в их тяжелом и почетном деле – получению максимальной прибыли в коммерческих сделках.

Зададимся вопросом: почему и зачем развернулась эта идиотская скульптурная вакханalia по превращению России в «страну истуканов»? Официальное обоснование – украшение городов и привлечение туристов. Хомяческие «прикольные» образы статуй можно объяснить «барскими принудами», похмельными бредовыми состояниями которых пребывают постоянно местные власти, придерживающие малограмматные самодуры. Кого увековечивают в бронзе и чугуне нынешние хозяева жизни? Прежде всего самих себя (пьяниц, любовников, праздно гуляющих-отдыхающих) и свою обслуживающую (дворников, чистильщиков, половьев-швейцаров, «ментов» и лицедеев-актериш-хомячей). В героические эпохи увековечивали образы воинов и тружеников-созидателей. Десятилетия безвремья, всеобщей распастилости и деградации составляют после себя изображения аморальных уродов-параизтов на теле народа.

Стоимость одной двухметровой статуи из бронзы или чугуна – 600-800 тысяч рублей, то есть «украшение» главной улицы Нижнего Новгорода обошлось городской казне примерно в 10-12 миллионов рублей. Установка этих «шедевров» была приурочена к очередному «Дню города». На фейерверк, устроенный в тот вечер, израсходовано «всего» 700 тысяч рублей, 800 тысяч рублей – на оплату выступлений популярных рок-групп и ещё 300 тысяч «по мелочам». Итого: примерно 15 миллионов рублей изъято из карманов налогоплательщиков, которых, естественно, никто не спрашивал, хотят ли они видеть все эти укращательства жизни.

Сколько всего полезного и нужного горожанам можно было бы сделать на эти деньги! Разве мало накопилось проблем, требующих немедленного решения? На все нужны средства и немалые их нет. На «культурный отрыв» и развлечения – всегда есть! Почему? Да потому, что подоплека повсеместных «скульптурных» и праздничных эпопея проста и банальна: присвоение (разворовывание) бюджетных денег чиновниками.

Как сосчитать, сколько денег «улетело в небо» в прямом смысле слова во время фейерверков? Как узнать, какие «откаты» налиными получили чиновники из рук рок-звёзд и скульпторов за выгодные заказы? Эти суммы нигде, ни в каких налоговых декларациях не фиксируются, а раскручивать их размеры – не в интересах обеих сторон. Общеизвестно, что размеры «откатов», т.е. взяток, даваемых обычно после получения платы за выполненные заказы, процентов, комиссий, презентов и т.д. колеблются от 10 до 30% официальной стоимости проделанных работ. Вот и вся материальная подоплека «яли к прекрасному» и стремления превратить всю жизнь в сплошной праздник в современных властителях России.

Граждане Санкт-Петербурга уже поднялись на борьбу против уродования их города истуканами, изображающими городские фонари, собак, кошек, птиц мира и прочих в исполнении скульптора Альбера Чаркина. Они устраивают пикеты и демонстрации с лозунгами: «Наш город – не мусорное ведро!», «Не позволим А.Чаркину уродовать город» и пр.

Нижний Новгород не созрел ещё до такого активного протesta, что администрация города воспринимает, как одобрение своего «творчества».

Иван Виноградов,
Нижний Новгород, март 2007

Обращение владыки Диомида

В феврале 2007 года миряне и епископ Анадырский и Чукотский Диомид выступили с Обращением. Вот основные положения этого Обращения:

– Озабоченность тем, что всё больше набирает силу еретическое учение екуменизма – осуждение духовного соглашательства (неосергия), подчиняющего церковь власти мирской, зачастую богохульской власти, что является главной причиной участия церковных деятелей в екуменизме, одобрение ими глобализации, а дальнейшем и подчинению церковной организации единому мировому лидеру.

– Осуждение позиции МП, оправдывающей персональную идентификацию гражданина при ошибочном утверждении, что принятие внешних знаков и символов, навязываемых новым временем, не может повредить душу без её сознательного отречения от Бога.

– Осуждение межрелигиозного саммита и обращения к лидерам «большой восьмёрки», что является признаком власти.

В Обращении Диомида говорится: «Большая восьмёрка является органом мирового правительства, подготавливает приход единого мирового лидера, т.е. антихриста. Поэтому всякое сотрудничество с ними духовно опасно.

Мы выражаем свое несогласие с официальным заявлением по центральному телевидению о единстве нравственных ценностей у православия, даудаизма, мусульмансства и католицизма. Это ложное мнение. Мы не можем иметь единные нравственные ценности с современным иудаизмом и его моральным кодексом талмуда, по которому все люди кроме евреев – «гой». Мы также не можем иметь единные нравственные ценности с мусульманством, допускающим, например, многоженство. Мы не можем иметь единные нравственные ценности с католицизмом и его морально орденом иезуитов.

Мы озабочены и не согласны с попранием принципа соборности в связи с долгим отсутствием созыва Поместного Собора и передачи важнейших его функций собору архиерейскому. Так, по уставу 1988 года: «В Русской православной церкви высшая власть в области вероучения, церковного управления и церковного суда – законодательная, исполнительная и судебная – принадлежит Поместному Собору». А по уставу 2000 года: «Архиерейский Собор является высшим органом иерархического управления Русской Православной Церкви».

По материалам "Русской идеи"

Суд над Мироновым: продолжение

В Новосибирске 3 марта на очередном судебном заседании по делу Б.Миронова рассматривались результаты экспертиз его статей. И хотя на суде должны были рассматриваться только выпущенные Мироновым газеты "Сибирский фронт 1" и "Сибирский фронт 2", в экспертизах были надёрганы цитаты из разных книг Миронова. В связи с возникшими противоречиями суд перенесён на 17 мая 2007 года.

Русская нация

«Покребите русского и найдёте татарина, немца, а теперь – и еврея». Лена Радзиковский

Демократическая газета «Поиск» от 21-23 ноября 1995 года в заметке «Как найти отца семейства?», сообщала о результатах генетических исследований, которые проводил Институт молекулярной генетики РАН совместно с Уфимским научным центром РАН среди различных групп населения России.

Очень интересные данные – о русских популяциях. Первые свои исследования учёные провели на краснодарской (южной) и кировской (северной) популяциях. К удивлению исследователей, «между ними (русскими) оказалось сходства больше, чем ожидалось». Башкиры, проживающие по соседству имели гораздо больше генетических различий, нежели русские, проживающие за тысячи километров друг от друга. Это к вопросу о чистоте русской крови для тех, кто так усердно старается отыскать русским немца, татарина, а теперь и еврея.

Каким же образом русские с якобы монголоидной примесью могли оказаться «светлее волосами и кожей, чем западноевропейцы», до которых монгольское иго не добралось? А, кроме того, русские – нация более единой, чем считают многие наши политики, прогонизирующие скверный распад России. «Антрапологических различий между русскими, живущими в Калининграде и на Камчатке, куда как меньше, чем между немцами, живущими в соседних германских провинциях».

Совершив небольшой экскурс в мир науки, мы могли убедиться в единстве мнений учёных – и генетиков, и антропологов, – в один голос заявляющих о том, что по сравнению с другими народами, представляющими белую расу (европеоидов), русские, живущие в России (великороссы), оказываются на сегодняшний день народом наиболее однородным.

Сегодня страна наша разорена, а русский народ вымирает по миллионы в год. Название этому – геноцид.

С юридической точки зрения ситуацию объясняет правозащитник международного класса, доктор юридических наук, профессор О.Г.Каратаев: «Власть – это социальный рычаг регулирования общественных отношений и инструмент навязывания воли одной группы людей другой. Власть состоит из взаимодействия властующих и подвластных. Это взаимодействие идёт успешно, когда воля властующих, навязываемая подвластным, солидна с ними. Отсюда и библейское выражение: «Избери себе царя из народа своего. Не может чужеземец быть царём, ибо он не брат тебе». Подвластные и властующие должны иметь одно правосознание. Тогда это механизм, составляющий гармонию и симфонию. Если же их правосознание различно, то получается то, что мы сейчас и имеем: государство унищожается» («Советская Россия» 12.10.98).

Глобалисты (евреи) знают, что преградой на их победном пути к мировому господству всегда стоял и будет стоять «гордый венк славян». Вот почему так спешат они унищожить как можно больше славян, пока не очнулся от наркотического воздействия СМИ самый многочисленный из славянства – русский народ России.

Людмила БУТОВСКАЯ, проф., С.-Петербург

Русский народ русины

Закарпатский областной совет 7 марта принял решение признать русинов коренной национальностью в Закарпатье. Теперь областная администрация при финансировании нужд национальных меньшинств будет учить в интересах русинов, кающихся сохранения и развития их культуры, языка, традиций и обычая.

Русины – это давнорусский народ, который в России знал, как карпатоццев. Но наше истинное, древнее название – именно русины. И мы остались русинами с разговорным языком, который на 80 процентах совпадает с церковно-славянским. И у нас нет вопроса об изменении языка в храмах. А вот Россия, которая на наших глазах утрачивает русскость, сбита и с толку с своей национальной идеей. Мы 15 лет стучим, как русские брачья, ворота Кремля, но о русинах мало кто знает.

Россия мало что сделала для русинов. А могли бы сейчас и Российской Госдумой российские СМИ воспользоваться поводом признания русинов обласловетом и признать и защитить эту национальность на территории России. Хотя, конечно, там и своих проблем хватает, и политики по отношению к русинам – глухонемые. Что касается Церкви, то и здесь проблемы. Мы вот сейчас смотрим фильмы и читаем книжечки по истории Русской Церкви. Уникальная неточность! Из истории полностью выкинута история Карпатской Руси.

Необходимо в Москве провести хотя бы конференцию, чтобы о нас узнали. Мы благодарны Русской Православной Церкви, которая о русинах никогда не забывала, как и русины поддержали Русскую Церковь, когда в 1946 году присоединили Закарпатье к Советскому Союзу. Кроме того, когда были истреблены все священники, из Закарпатья пошли по России тысячи юношей и наполовину приходы дьяконами и священниками. И в Москве в настоящем время много русинов служат в соборах.

Отец Димитрий, председатель Народного парламента подкарпатских русинов, настоятель кафедрального Крестовоздвиженского собора в Ужгороде

Небоскрёбы – жертва ЦРУ и Израиля

В США во́й больше и большие людей убеждены в том, что уничтожение 11 сентября 2001 г. небоскрёбов ВТЦ – дело рук не арабских террористов израильской разведки Моссад при информированности и попустительстве Буша. Видные учёные-специалисты пришли к глубокому убеждению, что сам характер падения небоскрёбов указывает на то, что разрушение произошло не от ударов самолётов, а от внутренних взрывов, которые долго и тщательно готовились.

В.Герасимов, Нью-Йорк

Татьяна Миронова рассказывает о своём допросе в ЧК

Рассыпающееся в Новосибирском суде дело Бориса Миронова умножило энергию Генеральной прокуратуры, взывшейся по собственной ли инициативе или выполнила заказ, во что бы ни стало посадить Бориса, как одного из самых авторитетных идеологов русского национально-освободительного движения. Мне позвонили из УФСБ Москвы, предложили «ответить на вопросы, возникшие в ходе проверки обстоятельств публикации книг Бориса Миронова в Литве и в Белоруссии»...

В Большом Киселевом переулке меня встретили подполковник ФСБ Сливень Андрей Евгеньевич и ещё один работник ФСБ – оперативный сотрудник Кирилл Валентинович Воронцов (из отдела претерпевших против конституционного строя Российской Федерации). Где, ком, когда – настолько интесировались сотрудниками ФСБ, – написаны книги «Приговор убивающим Россию» и «Приговор убивающим Россию: информация о размышлении»?

... Я спросила их встречи: сами-то они читали «Приговор убивающим Россию», а если читали, то почему не расследуют те преступления, о которых доказательно пишет Борис Миронов?

Ответ от Федеральной службы безопасности России получила потрясающий: «Вы сказали, что ваш муж защищает уличенных и оскорблённых, государственную собственность. Так вот присыпывание определённого робингудства вашему мужу не в его и не в ваших интересах». Судя по заявлению сотрудников ФСБ, защита государственной собственности и своего народа – для них это робингудство, хорошо, что не донкихтство. Тавакова сегодня психолога людей, привезенных защищать государственную безопасность.

Главный вопрос, которым они подбирались ко мне: «Как вы полагаете, Ваш муж призывал в своей книге к свержению конституционного строя России? Он призывал к свержению политических деятелей, руководителей государства?». Смех в ответ следователей удивил. Они даже обиделись, они даже оскорбились в ответе решали уязвить: «Считать себя спасителем Отечества очень возвышенно, но для этого нужно иметь соответствующую компетентность».

Когда Борис Миронов у здания суда сказал, что «хеят евреям нападать на нас из-за уда из исподтиши», Помощник прокурора

Что демонстрирует суд над Борисом Мироновым

По материалам заседания суда 16 марта 2007 года

давно пора встретиться с ними лицом к лицу и пусть они гласно, публично докажут, почему русские не имеют права быть хозяевами на своей родной русской земле», это было как «иду на вы», только вот евреи смутно представлялись равной роли поединников. Представители Еврейского культурного благотворительного фонда «Атика» к процессу оказались не готовы. На суд они или уходили от ответов или врало суду, как это было с называнием фонда «Атика».

Согласно Еврейской энциклопедии, «Атика» – это «патристическая песня на слова Н. Х. Имбера (1856 – 1909) и народную музыку, ставшая гимном сионистского движения ещё в конце XIX в. С 1948 г. – национальная песня Израиля, выполняющая функции государственного гимна». Именно это воянски избегала сказать одна из «потерпевших» – директор фонда «Атика» А. Э. Ольхова, не желая вообще объяснять название. Её заместитель З. А. Черкасская, ещё одна «потерпевшая», сделала вид, что о назывании фонда вообще представления не имеет. Понимают, каково это в центре России, под лимон сионизма, до недавнего времени запрещённого ООН за античеловеческую идеологию, под государственный гимн Израиля бросать в тюрьму русских людей только за то, что они хотят быть русскими на своей русской земле.

Я беру слово потерпевшие в кавычках, потому что ни один из представивших перед судом в этой роли, ни Ольхова с Черкасской, ни председатель иудейской общины «Ятад» С. В. Ошеров, согласно статье 42 Уголовно-процессуального Кодекса РФ, таковыми не являются. За всё время судебного заседания ни один из «потерпевших» не смог сказать, какой же вред нанёс лично ему или его еврейской организации своими статьями подсудимый Борис Миронов.

«Он неслышно отозвался о вас в своих статьях?», «К вам меньше стало обращаться евреев?», «Вам меньше денег стали давать?», «С вами перестали здороваться родственники, знакомые, друзья?», «Вас выселили из помещения?»... Задавая десятки подобных вопросов, защитники Бориса Миронова адвокаты Н. Г. Чехлов и общественный защитник депутат Государственной Думы Д. О. Рогозин в ответ слышали одно лишь «нет». Так в чём же преступление Миронова? В ответ распыляющее повторение написанного в заявлении: «невыносимо больше читать», «разжигание межнациональной розни», «нарушение наших прав», «оскорбление еврейского народа, ущемление его национальных прав и достоинства», «пропаганда национальной розни», «призыв к дискриминации евреев вплоть до призыва к их унищожению»...

Миронов не выдержал: «Да где же мои призыва вас унищожить? Покажите! Материал хотя бы назовите!». «Я сейчас не помню», – ни мало не смущаясь, парировал иудей А. Э. Ольхова, отвечая с улыбкой: «Эта газета не является моей настольной книгой, чтобы я её перечитывала». Полное впечатление, что газету «Сибирский фронт», за которую жаждут отправить русского человека на пять лет за решётку, они вообще не читали.

«Вы сейчас сказали, а до того писали в заявлении, что вам было «больно читать», но, может быть, вам было больно читать в статьях Миронова о преступлениях Администрации – о разграблении областного бюджета, о многомиллионных выплатах детских пособий, о лишении пенсионеров дотаций на бесплатные лекарства, об умышленном уничтожении оборонных предприятий в области?» – спрашивала «потерпевших» защитница. «Эти факты меня вообще не убедили», – заявила экономист по образованию З. А. Черкасская. «Но это же документы Контрольно-счётной палаты области!» – пытались отстаивать позиции Миронова

Я возражала: «В книге сплошь документы, факты, только факты вы почему-то не расследуете». В ответ наглое, оправдывающее и собственную трусость и нарушение Правил, и измену профессиональному долгу: «Там нет фактов. Вы не являетесь юристом, поэтому ничего в этом не понимаете. Вы желаете заниматься политика и словоблудием. Давайте займёмся тем, что будем законы соблюдать».

Но призвать соблюдать законы, прежде всего Конституцию, адресовать следует как раз ФСБ с Прокуратурой. Что я и сделала, добавив, как скоро, быстрее, чем они представят, придёт время, и примутся они лепетать в оправдание: «мы люди маленькие, исполняли то, что нам поручали...». Услыхала вслед горделивое, самоуваженное: «Это мы – люди маленькие, а мы – большие!».

... Признаться, допрос увлёк меня даже больше, чем моих допросчиков. «Скажите, – допытывалась я у них – высказывания Бориса Миронова, его убеждение, что «Мы должны свергнуть эту власть», сделанное в книге «Приговор убивающим Россию» на основе анализа катастрофы России, разве претерпевший Конституции или Всеобщей декларации прав человека или Международному пакту о гражданских правах, которые подписала Россия?».

– «У нас главенствуют внутренние законы государства», – выпалил, перебив меня, оперативник Воронцов. Опытный подполковник молча двинул его локтем в бок. Воронцов обиделся, раздраженно бросив мне: «Мы же с Вами по-хорошему разговариваем, мягко». – А жестко это как? Пытать будете? Самы же говорите, что не 37-й? Подполковник вновь двинул локтем ретивого опера и утипо улынулся, шутя: «молчанка».

Вместо того, чтобы заниматься заказным делом против Миронова, пытаясь выставить его ниспровергателем конституционного строя и посадить на пять лет, не лучше ли ФСБ разобраться с теми, кто действительно разрушает конституционный строй России? «Спаситель Отечества», «Молодая гвардия», «Робин Гуд», – с одной стороны, «гестапо», «37-й год», – с другой, – эти образы бродят не в моей, а в их «компетентных» головах.

Поток событий

ный ввод этой шахты в эксплуатацию состоялся в 2002 г. и был приурочен к 50-летию В.Путина. Зловещее совпадение! А может, * * *

В Великом Новгороде городской суд оставил в силе приговор судьи Никитина по делу русского издателя-патриота П.П.Иванова – 2 года 4 месяца тюрьмы. Это уже не ошибка, это факт политического произвола. Как бывший свидетель защиты П.П.Иванова, могу назвать около десятка статей Конституции России, которые налагают нарушены уже вторым судом.

Б.Л.Кисляк, Великий Новгород

* * *

В России только за 2006 год, и январь 2007-го закрылись 67 банков. Но почти 80 процентов клиентов «потерпевших» банков не спешат получать страховку в Агентстве по страхованию вкладов. Хотя денег в АСВ скопилось достаточно: на 1 января 2007 года объём страхового фонда составлял 41,4 миллиарда рублей. А выплатили двум с половиной тысячам вкладчиков погоревших банков чуть более 32 миллионов рублей – менее одной тысячи имеющихся у агентства денег!

Прессслужба Минпечати

* * *

Донецкий облсовет 23 марта 2007 года принял программу «Образование Донетчины. 2007-2011 годы». Программа направлена на искоренение русских школ в Донецкой области. По предварительным оценкам, около 2/3 школ в Донецкой области к 2011 году станут украинскими. Против насильственной украинизации и перепрофилирования русских школ в украинские выступили только депутаты от Блока Натальи Витренко «Народная оппозиция», которые заявили о неправомерности принятия такого решения, поскольку в соответствии с международными нормами и договором между Украиной и Российской Федерацией от 1997 г. Украина взяла обязательства не допускать насилия и ликвидации русских школ.

«Десница», 25.03.2007

* * *

«Известия» за 23 марта сообщили о протестах еврейских студентов социологического факультета МГУ: им не понравилось, что деканат факультета распространяет среди студентов флашку в ответе на выступление Черкасской, даже тень возмущения коснулась её лица. – К примеру, если умирает кто из евреев, то мы и его семье оказываем помощь, хотя там не все могут быть евреями» (!?).

Тогда выступающий общественным защитником Миронова депутат Государственной Думы Д.О. Рогозин иначе поставил вопрос: «Вы обвиняете Миронова в разжигании межнациональной розни и ничего конкретного в доказательство привести не можете. Но вот ваш фонд «Атика», согласно вашей же рекламе в газете «Аргументы и факты» оказывает помощь строго по национальному признаку – получить её могут только евреи. Не разжигаете ли вы тем самым национальную рознь?».

«Черкасская», даже тень возмущения коснулась её лица. – К примеру, если умирает кто из евреев, то мы и его семье оказываем помощь, хотя там не все могут быть евреями» (!?).

«Вас лично или вашу организацию Миронов в своих публикациях называл? осорбляют? – спрашивает Миронов главу иудеев Новосибирска.

– Поясните суть вашего вопроса, – тут же вмешивается судья.

– «Кицур Шулхан Арух», – поясняет Миронов,

– это иудейский кодекс поведения, свод законов, обязательный для евреев.

– Какое отношение он имеет к нашему процессу? – спрашивает судья

Поток событий

югославского президента С.Милошевича, погибшего в гаагской тюрьме год назад. Депутаты Госдумы С.Бабурин, В.Алксин, Н.Куриянович, брат С.Милошевича Борислав Милошевич и другие говорили о роли С.Милошевича в противодействии НАТО и «новому мировому порядку». Отмечено, что роль лидера сербского сопротивления перешла к Воиславу Шешелю, томящемуся в застенках Гаагского трибунала.

Детский фонд ЮНИСЕФ призвал улучшить условия жизни цыганских детей (05.03.07). По данным ООН, в странах юго-восточной Европы около миллиона маленьких цыган не имеют документов, нормального медицинского обслуживания, сообщает радио «Свобода». Однако ЮНИСЕФ не замечает ухудшения жизни славянской молодёжи в наших странах. Количество детей-сирот при живых родителях превысило аналогичный показатель послевоенного СССР. Появились дети-беспрizорники, которые, сбиваясь в уличные банды, наводят террор на обывателей. За счёт «бесхозных» детей увеличиваются обороты мафии, специализирующейся на детской порнографии и даже органов для транспортации. Наши дети не интересны для евро-чинуш?

УДПНИ, № 13 (199) март 2007

Б.Немцов созвучил цифру: «В РФ проживает 20 (двадцать) миллионов владельцев имигрантов. Эти люди стоят горой за нынешнюю власть». Если сюда добавить ещё 20-40 миллионов их тёщ, тестей, свекровей и т.п., да 500 тысяч отборных мордоворотов, охраняющих элитные посёлки и магазины «новоруссов» и имеющих зарплату в 3-5 раз выше, чем у офицеров армии, МВД, то становится реальным выполнение установленного социологами закона: если в стране есть 30% прикорнленных властью, то никаких потрясений (революций) в стране не будет видно отсутствия для этого социальной базы. И даже привлекать абраков Р.Кадырова для подавления голодных и недовольных не потребуется.

С.Ивин, Н-Новгород

За годы демократии в России (а половина этого периода приходится на годы правления В.Путина) гражданское судостроение сократило своё производство в 8 раз, а военное в 60 (!) раз. Шумиха же, поднятая вокруг возрождения отечественного судостроения, – предвыборная пропаганда. По планам правительства через 8 лет объём производства гражданских судов должен вырасти только в 2,2 раза. То есть, темп возрождения (если только оно вообще будет!) окажется вдвое ниже темпа разрушения.

Верховный суд РФ 3 мая рассмотрит кассационную жалобу по делу новосибирских мафиозиков (Родрикевич и др.), осуждённых на большие сроки по приписываемому им нападению на таджика.

Мировой рекорд судебного присоединения установлен Кондопожским городским судом: Сергей Мозгалев и Юрий Плиев осуждены на 3 и на 5 лет заключения в колонии строгого режима за то, что публично осудили бесконтактные и хулиганские действия чеченцев в кафе Чайка. В результате драки были убиты двое русских. Как известно, после этого местное население изгнало всех кавказцев из Кондопоги. Вот это и страшно для оккупационной власти, когда русские начинают восставать из рабского плена. И чтобы запугать русских правоохранительные и судебные шабашисты организовали этот позорный суд.

ИА Десница 29 марта

В Екатеринбурге 02.04.07 г. начался судебный процесс по обвинению адвоката Котова С.Л. в создании экстремистского сообщества. На суд прибыло много журналистов и телевидение.

Русская община Екатеринбурга

Обращение к соратникам

Редакция газеты «Память» обращается с просьбой к русским людям оказать денежную помощь адвокату Соломатову Владимиру Афанасьевичу, который на добровольной основе и на личные средства вёл красноярское дело по ритуальному убийству пяти мальчиков в 2005 году. Адрес для переводов: 630051, Новосибирская область, Новосибирский район, пгт. Краснообск, дом 214, кв. 77.

РУССКИХ БОЙЦОВ ПРЕСЛЕДУЮТ

В феврале в газете «Новый Петербург» было опубликовано обращение семи ведущих учёных России и Санкт-Петербурга, докторов наук, профессоров к администрации Санкт-Петербурга и возглавляемой ею партии «Единая Россия» с предложением начать совместное обсуждение предложенного партией «Единая Россия» так называемого «Русского проекта».

16 марта сего года в одной из санкт-петербургских квартир должна была состояться встреча депутата Государственной Думы РФ и руководителя регионального отделения партии «Патриоты России» профессора Савельева Юрия Петровича, руководителя партии «Народная воля», помощника заместителя председателя Государственной Думы РФ, профессора Карапаева Олега Гурьевича и председателя Северо-Западного регионального отделения СРН, главного редактора газеты «Русь Православная» Душенова Константина Юрьевича. Встреча намечалась на семь часов вечера.

Целью встречи было обсуждение совместных действий партий по подготовке выборов в Государственную Думу РФ в рамках указанного выше «Русского проекта». О.Г.Карапаев и К.Ю.Душенов пришли на встречу на почту раньше. Через 10 минут на квартиру, где находился профессор Карапаев, Константин Юрьевич Душенов и хозяин квартиры, был совершен бандитский налёт группой ОМОНа из восьми человек и следственной бригадой из шести человек во главе со следователем Адмиралтейской прокуратуры Юрьяновой Марией Леонидовной и представителем Оперативно-розыскного бюро МВД РФ по Северо-Западному федеральному округу Гресь Александрой Викторовной.

Озверевшие омоновцы швырнули профессора О.Карапаева и К.Душенова на пол, разделили мат и крики: «Румы на голову!!!». Потом Карапаев и Душенов были поставлены лицом к стене. Несмотря на то, что профессор Карапаев немедленно представился, обозначил свою социальную, научную и общественное звания издавательства со стороны озверевших омоновцев и руководящий ими следователя Юрьяновой продолжались. Пришедший на встречу и простоявший полчаса на улице профессор Савельев ушёл, так и не получив возможности провести долгожданную встречу, поскольку на его звонок профессору Карапаеву отвечать было запрещено, а сам мобильный телефон у него изъят.

В дальнейшем Карапаев и Душенов были задержаны и препрощедены на допрос в здание ОРБ ГУ МВД РФ по Северо-Западному федеральному округу на улице Чайковского. Допрос продолжался несколько часов, у задержанных были взяты отпечатки пальцев. Последним, после полуночи, был отпущен К.Душенов.

После такой экзекуции профессор Карапаев находится в тяжелейшем состоянии с острым приступом невралгии. Малейшее движение доставляет ему нестерпимую боль. 19 марта он был госпитализирован и до сих пор находится в больнице.

Той же ночью, в 3.30 17.03.2007 г., оперативной группой был проведен обыск у знакомого К.Душенова Александра Малышева по месту его прописки. Самого его дома не оказалось, а проживающая там его бабушка 78 лет дверь открывать сперва отказывалась и открыла только после того, как дверь начали ломать. Проводившие обыск лица ей не представились и никаких объяснений своим действиям не дали. В результате после их визита старушка слегла с сердечным приступом. 19 марта оперативно-следственная группа явилась к А.Малышеву на работу и увезла его для допроса в неизвестном направлении.

Вывод: Обсуждать с общественностью свой же собственный «Русский проект» власть не желает. Первая же попытка обсудить эту тему ознаменовалась со стороны правоохранительных органов чисто фашистскими методами.

Уже на следующий день возмущение допущенным произволом выразили депутаты Государственной Думы из разных фракций: С.Н.Бабурин, О.И.Машенко, Ю.П.Савельев, И.Н.Родионов и другие. 21 марта этот вопрос был поднят на пленарном заседании ГД. В результате было принято решение от лица Думы отправить запрос Генеральному прокурору РФ Чайке.

PS. Профессор Олег Гурьевич Карапаев, 16 марта пострадавший при штурме спецназом студии «Поле Куликова», 30 марта перенес сложнейшую четырёхчасовую операцию на позвоночнике. Операция прошла успешно, состояние О.Г.Карапаева удовлетворительное.

8 марта один из российских нувориши Прохоров (бывший не так давно объектом повышенного внимания французской полиции) обнародовал своё намерение жениться. Его избранница – скандально знаменитая Ксюша Собчак, дочь не менее скандально знаменитого демократа А.Собчака, ныне покойного.

Чтобы это событие надолго всем врезалось в память, свадьбу решили пустить на двух Мальдивских островах, что в Индийском океане. Почему на двух? Таков творческий замысел режиссёров этого шоу, так сказать, свадебное «ноу-хау».

Первый остров предназначен для холостых гостей обоего пола, второй – для женатых. Женихи и невесты вначале поселяются на «холостом» острове, туда прибывает работник ЗАГСа из России со всеми необходимыми бланками и печатями и торжественно проводят ритуал бракосочетания. После этого молодожёны передвигаются на семейный остров, где живут в любви и согласии целых пять дней, а затем к ним вновь прибывает работник ЗАГСа и оформляет развод – как водится, «по обходному согласию сторон».

Вот так, скопив немножко деньжонок, незатейливо и неприхотливо умеют развеселить простые российские труженики. Ведь один день аренды каждого острова стоит всего-то 1 млн. долл., ну там еще самолёты, но пришлось, ну развлечения. В итоге, всё равно получается суший пустяк.

Говорят Россия много голодных детей, а призывают из хронического недрания не дотягивают до весовой военной кондиции. Но кто ж в этом виноват? Не проходите же с абрамовинами и дерипасками!

А еще говорят, что В.Путин очень обеспокоен тем, что в России много нищих и голодных. Бедный-бедный Президент! Обо всех-то он думает, обо всех-то он заботится и ночей-то из-за этого, поди, не досыпает...

Отредакции: СМИ недавно сообщили, что «свадьба» сорвалась из-за пустяка: работница ЗАГСа почему-то не разрешила вывозить за границу государственные бланки и государственные печати. Наверное, потому, что замысел получил преждевременную и слишком шумную огласку. Не было бы шума, глядишь, всё бы и получилось. Нам очень жаль Прохорова. Утешаемся только тем, что этот беззаботный труженик сумеет найти выход из своего тяжёлого положения.

ЗАПРОС В ГОСУДАРСТВЕННУЮ ДУМУ

Уважаемый Председатель! Уважаемые депутаты!

Решением Первовского суда от 5 февраля с.г. мои книги «Четвёртая Мировая» и «Геноцид», содержащие литературно-художественные тексты (дневники писателя 1999-2004 гг., фантастические рассказы и притчи), признаны «экстремистскими», запрещены, подлежат изъятию и уничтожению. Автора, писателя-беллетриста, писателя-фантика, историка ожидает уголовное преследование и заключение на срок до 5 лет (по совокупности и более) по ст. 282 УК РФ.

Впервые в Европе и России за последние 60 лет (после нацистской Германии, где скигали книги и заключали писателей в концлагеря) создан прецедент запрета литературных текстов и травли писателя.

Прошу ответить на следующие вопросы:

1. Является ли Закон РФ «О предотвращении экстремистской деятельности» юридической базой для запрета и уничтожения литературно-художественных текстов (романов, дневников писателя, повестей и т.д.) подпадают ли художественные тексты под статьи данного Закона и дейт ли данный Закон юридическую основу для уголовного преследования писателя-беллетриста, писателя-прозаика?

2. Является ли критика этокриминальных группировок, бандитских этокланов и коррупционеров, покрывающих такие банды, незаконных мигрантов, преступников-гастролёров «оскорблением и унижением национального достоинства каких-либо народов» и основанием для запрета литературно-художественных книг под предлогом «разжигания межнациональной розни»?

3. Может ли очередная кампанийщина, произвол прокуроров и судей, «выполняющих план по борьбе с «экстремистами», нарушать конституционные права гражданина и быть основанием для травли писателей, которых знают, любят и уважают миллионы наших соотечественников?

Петухов Орий Дмитриевич, писатель, гл. редактор журнала «Приключения, фантастика» (111123, Москва, а/я 40)

Объявление

Военный клуб «Русский патриот» приглашает на занятия по военной подготовке на бесплатной основе патриотов любого возраста. Телефон 8-905-094-76-75. Теоретические и практические занятия в воинских частях – один день в месяц. По воскресеньям вас ждёт организатор в военной форме с 9.45 до 10.00 в посёлке Краснообск на остановке автобуса «Институт». ВОПД "РНЕ"



Письмо Путину

Недавно по телефону ТВЦ проводился интерактивный опрос граждан на тему «Как мы живём». Вариантов ответов было три: 1) по закону; 2) «по понятиям»; 3) по «беспределу». Итог опроса говорит сам за себя. С первым вариантом согласились 132 человека, со вторым – 156, с третьим 5867! Комментарии, как говорится, – излишни.

После этого читать в средствах массовой информации о том, как проходят Ваши регулярные встречи с председателем Верховного Суда России и Генеральным прокурором России на тему «В Багдаде всё спокойно», просто смешно.

С уважением, **А.С.Массагетов**, член Общественного Совета при министре по делам территориальных образований Правительства Московской области

День скорби и гнева

Восемь лет назад, 24 марта 1999 года, блок НАТО начал трёхмесячные варварские бомбардировки Югославии – подобного Европа не испытывала с 1945 года. Погибли от рук НАТО 3000 югославских граждан, превращены в руины 200 крупных сооружений. И уже в течение первого года «миротворческой миссии» с обжитых мест из Косово бежали 300 тысяч жителей, в основном сербы, уничтожены 150 православных храмов.

Трагическую дату «забыли» все центральные СМИ. Но в Екатеринбурге местные активисты-патриоты провели в этот день митинг памяти, скорби и протеста. На митинге был сожжён американский флаг у стен консульства США в Екатеринбурге. Принятое единогласно резолюцию с требованием осудить зачинщиков дикого налёта – Клинтона, Олбрайт, Солану, не допустить отделения Косово и освободить узников гаагского судилища вручали сотруднику консульства.

А.Кондрашов, председатель Совета Свердловского общественного движения «За референдум»

Украина против НАТО

17 марта в г. Запорожье проходили пленумы обкомов трёх партий Украины: Партии регионов, Социалистической и Коммунистической партий. Принятое решение объединить усилия блока трёх партий по противодействию вступлению Украины в НАТО. На пленумах отмечалось, что, согласно Конституции, Украина не должна вступать в какие бы то ни было военные блоки.

Совместное собрание всех членов запорожских обкомов этих партий также заявило о недопустимости вступления в НАТО и высказалось за стратегическое партнёрство России, Украины, Белоруссии и Казахстана.

31 марта в г. Запорожье пройдёт городской референдум, на который вынесены вопросы об отношении горожан к участию Украины в НАТО и к стратегическому партнёрству России, Украины, Белоруссии и Казахстана. Такой же референдум будет проведен во всех оставшихся населённых пунктах области. Предполагается, что в результате проведения этих референдумов Запорожская область будет объявлена «Зоной против НАТО».

Собрание Свято-Сергиевского Союза Русского народа, Союза Православных братьев и Союза Православных хоругвеносцев, посвящённое незаконной миграции, прошло 27 марта на Береневской набережной. Поводом для собрания явилось убийство 19-летнего Андрея Трофимова представителем чеченско-ингушской диаспоры в деревне Кулеша Олонецкого района Карелии. Руководитель молодёжного крыла Трофимова НПФ «Память» Корнеев С.В. сообщил об уголовном преследовании его сына Вячеслава, пытающегося снять видеодокумент на тему преступления. Он был обижен в разногласиях международной розы. Жители деревни загнули, доведены до крайности.

С большой тревогой выступавшие говорили о фактах захвата вооружёнными чеченцами собственности в разных регионах России (Петербург, Кисловодск и др.). Вообще – по данным ФСБ в России уже